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niveau B2

Ce module sera conduit en majorité avec le manuel Edito niveau B2.

Thèmes développés dans le manuel :

· Unité 1 : Opinions (l'argumentation, écrire une lettre officielle, le système politique français, le féminisme, indicatif ou subjonctif ?)

· Unité 2 : Paroles, Paroles ( le vocabulaire des sentiments, les déclaratifs, rapporter une conversation, les mots de liaison, extrait Écume des jours et chanson Barbara)

· Unité 3 : Médias ( comprendre un bulletin d'information, vocabulaire des médias, la presse et la télévision française,  la cause et la conséquence)

· Unité 4 : Voyages ( le tourisme et son évolution, commenter des statistiques, mieux connaître les régions de France, écrire une lettre de réclamation)

· Unité 5 : Arts ( Aborder les textes et documents spécialisés sur le thème de l'art, tout les temps du passé dont le passé simple, vocabulaire de l'art et de l'appréciation, chanson de Léo Ferré)

En plus du manuel nous aborderons les outils spécifiques nécessaire à la rédaction d'une lettre officielle « à la française » (mise en page, formules de politesse et connecteurs logiques) 

Modalité d'examen :

· contrôle continu (devoirs écrits et oraux à la maison, présence et participation active)

· contrôle final ( compréhension orale niveau B2, production orale niveau B2, compréhension et production écrite niveau B2 sur le principe de la lettre officielle ou d'un texte argumenté)


Seuil de réussite : 66%
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